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Kínálatunk:

• Kiváló minõségû fa
ablakok, erkélyajtók

• Bejárati és beltéri ajtók
széles választékban

• Mûanyag (Fenstherm) nyílászárók,
Schindler tetõtéri ablakok
egyedülállóan olcsón

Valamennyi szabvány terméket RAKTÁRRÓL forgalmazzuk!

Egész évben rendkívüli akciókkal
várjuk kedves ügyfeleinket!

1119 Bp., Than Károly u. 20., Tel/fax: 205-7989, Tel: 205-7990
1173 Bp., Pesti út 237. Home Center D/8 Tel/fax: 253-5349, Tel: 253-5350

1149 Bp., Egressy út 23-25. Tel/fax: 223-1918, Tel: 222-4011

Daewoo
Hyundai bontó

Új, bontott és utángyártott alkatrészek
eladása, postai utánvéttel is.

(Chevrolet)

XVII. Zrínyi u. vége. • H-P: 9-17-ig
Daewoo T/F: 06-29-336-336, 20/913-4978

Tel: 06-20-480-5131Hyundai

Viszonteladói kedvezmények
magánszemélyeknek is!

kis és panoráma

1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P 8-20
h

Tel: 414-0146, 306-5571

Fogászati allergia vizsgálat!

Tréfás telefonszámcserék...
Lapunk közepén egy naptárat találnak a kedves 

olvasók, amelyre összegyűjtöttük a gyakran hasz-
nálatos közérdekű telefonszámokat. Miután ilyen 
naptár már a múlt év januárjában is megjelent, 
idei feladatunk a naptáron lévő adatok ellenőrzése 
volt.

Ennek során hívtuk fel a XVII. kerületi közjegy-
zőket, s midőn Pintérné Dr. Kovács Idánál a tele-
fon kicsöngött, a kagylót egy aranyos gyerekhang 
vette fel. Szokatlan asszisztencia ez egy komoly 
közjegyzőtől – a mamával rövid úton tisztáztuk is, 
hogy ez a telefonszám teljesen téves, csak az a baj, 
hogy rengetegen hívják őket. Megígértük, hogy ki-
derítjük az ügyet, s azután majd visszajelentjük az 
eredményt.

Nem kellett hozzá sok nyomozás, hogy kiderül-
jön: a XVII. kerület korábbi közjegyzője tevékenysé-
gének színhelyét áttette a XVIII. kerületbe, s helyette 
új közjegyző látja el a feladatot, akinek természete-
sen más a telefonszáma is (a jó szám megtalálha-
tó most kiadott naptárunkban). A dologban viszont 
az a csúcs, hogy a telefontársaság a rengeteg he-
lyen (újságokban, adattárakban) szereplő telefon-
számot csont nélkül kiadta egy ideköltöző fiatal há-
zaspárnak, akiket aztán jól elszórakoztatnak immár 
egy éve a közjegyző reménybeli ügyfelei. Szegé-

nyek azt sem tudták, mi történt velük, amíg nem 
közöltük röpke nyomozásunk eredményét. Most 
már tudják az új közjegyzői számot, így el tudják 
igazítani azt a telefonálót, aki Pintérnét keresi.

Nem tudni, hogy a telefontársaságnál ez a szám-
kiadás egyszerű figyelmetlenség volt, avagy annak
a szemléletnek a megnyilvánulása, hogy ha több a 
telefonhívás, akkor nagyobb a profit... Ehhez fog-
ható telefonszám-malőrt eddig még csak a XVI. 
kerületben tapasztaltunk. Ott hosszan működött 
egy rendőrőrs, amelyet a kerület lakói éjjel-nappal 
bátran hívhattak. Meg is jelent a telefonszám min-
den fontos kerületi kiadványban. Azután átszerve-
zés folytán megszűnt az őrs, s a telefonvonalat pe-
dig visszaadták, mint szükségtelent. Majd jött egy 
újonnan beköltöző, s mivel telefont igényelt, meg-
kapta a jól bejáratott rendőrségi számot... Nappal 
még csak elviselte, hogy jelentgettek baleseteket, 
gyorshajtókat – gyakran otthon sem volt, így csak 
a lakosok bosszankodtak, hogy a rendőr a fülén 
ül... De éjjel! Jöjjenek gyorsan, itt vannak a betörők, 
most feszegetik az ajtót. Rendőr küldjenek, mert 
megöl a férjem!

Az ipse pár hétig bírta a dolgot, majd üvöltözött 
egy sort a telefontársasággal, s azután kapott egy 
másik számot... (F)

Megszépült játszóterek
Még 2004. évben az Aranykút utcai játszótér felújítási munkáira az 

Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium 3,4 
millió forint támogatást ítélt meg. Szép teljesítmény, ha figyelembe
vesszük azt a tényt, hogy Pest megye összes települése és a buda-
pesti kerületek nyújthatták be anyagukat és összesen tíz Önkormány-
zatot támogattak. A felújítás összességében 12,2 millió forint volt, de 
a munkálatok fele készült csak el, 2006-ra várhatóan további 12-13 
millió forintos költséggel zárul le a játszótér korszerűsítése.

2005-ben 36 millió forint önrésszel ismét pályázati pénzzel kívánta 
kiegészíteni saját költségvetését az önkormányzat 3 játszótér meg-
építésére, de a pályázati anyagokat a Főváros még nem bírálta el. 
Ezen felül az egyéni képviselők összességében 14 millió forintot biz-
tosítottak a Tanár utcai és 525. téri játszóterek felújítására, bővítésére, 
játszóeszköz szabványosítására. Továbbá a Fővárosi Önkormányzat-
tól idén elnyert 12,9 millió forintból, valamint az Önkormányzat által 
biztosított 17 millió forintból és Barna Andor alpolgármester úr vá-
lasztókerületi fejlesztési keretéből több, mint 4 millió forintból – ösz-
szességében 34 millió forintért – megújult a Kaszáló téri nagy játszó-
tér is, amely kerületünk legnagyobb, zárt, EU normáknak megfelelő 
játszótere. Így az idén több mint 61 millió forintért 4 újabb játszótér 
került felújításra, szabványosításra.

A tervek szerint 2006-ban a XVII. kerületi Önkormányzat folytatja az 
elkezdett munkát, amely során 2008. december végéig a 45 játszó-
térből több mint 300 játszóeszközzel, összességében 20-25 minden 
szempontnak megfelelő játszótér kerül majd kialakításra – tekintettel 
arra, hogy felújításukat, korszerűsítésüket rendelet írja elő. Az elmúlt 
3 évben 12 játszóteret sikerült felújítani.

Erdélyi művészek 
Rákoshegyen

A Magyar Kultúra Nap-
ja alkalmából három erdé-
lyi művész – Véső Ágoston 
Munkácsy-díjas nagybányai 
festőművész, Vinczeffy László 
sepsiszentgyörgyi festőmű-
vész és Lukács Katalin nagy-
bányai textilművész – munká-
iból nyílt tárlat a Rákoshegyi 
Közösségi Házban. A kiállítást 

Feledy Balázs művészeti író 
nyitotta meg. Beszédében el-
mondta, azért is méltó, hogy 
erdélyi alkotókat lássanak 
vendégül a jeles nap alkalmá-
ból –1823. január 22-én fejez-
te be csekei birtokán Kölcsey 
Ferenc a Himnusz kéziratát --, 
mivel a Himnusz először Er-
délyben terjedt el a kolozsvári 
színház művészei jóvoltából. 

Az Európai Unió lehetőséget 
teremt arra is, hogy megmu-
tassuk az egy kultúra több 
országban való meglétét. Az 
esten fölléptek Jutasi Miklós 
és Murányi László, a Bartók 
Béla Zeneiskola és Művésze-
ti Iskola művésztanárai. Az 
alkotók közül Lukács Katalin 
tudott személyesen is megje-
lenni az eseményen, őt Szabó 
Tiborné, a ház vezetője egy 
emlékplakettel ajándékozta 
meg. A tárlathoz – mely febru-
ár 8-ig tekinthető meg – kap-
csolódóan január 28-án 18 
órától a Vigyázó Művészeti 
Szalon beszélgetésre várja az 
érdeklődőket a „Nagybányai 
Művésztelep utóélete” cím-
mel.       

Dudás László

Átfedések
Január 21-én, a Magyar Kultúra 

Napja alkalmából nyílt meg a Dózsa 
Művelődési Ház zsúfolásig megtelt 
Ballonyi Galériáján a rákoshegyen élő 
Kiss György Munkácsy-díjas szobrász 
tárlata. A művészt köszöntő Szále 
László – a Magyar Hírlap főmunkatár-
sa – bevallotta, nem műkritikus, még 
csak nem is műértő, hanem műélvező 
minőségében van jelen. Nincs átjárás 
a szóban leírt kép, zene, szobor kö-
zött, az nem ugyanaz, mint a valóság. 
Mit akar a művész mondani? Semmit, 
mert ő láttatni akar. A művészet nem 
más, mint élni segítő dísz a világ szo-
bájának falán. Kiss Györgynél az erő, 
az arány, dinamika, eszme, jóság mind 
adott, s ez magabiztos művésszé teszi. Ha ő szobrász lenne, Atlasz-
ként ábrázolná a művészt, aki biztos lábakon áll a földön, és az eget 
tarja feje fölött. Befejezésül – bízva benne, hogy nem töri meg a ki-
állítás koncepcióját – bemutatta azt a plakettet, melyet ő kapott Kiss 
Györgytől. Az érmeket, szobrokat és tusrajzokat felvonultató tárlat 
február 16-ig látható. D. L.

Tárlat és díjátadás

A Magyar Kultúra Napja tiszteletére a rákoshegyi Erdős Renée 
házban január 22-én megnyílt a XVII. kerületben élő képző-, ipar- 
és fotóművészek közös tárlata a Laborcz Ferenc Szobrászműhely 
Alapítvány szervezésében. A kiállítást (melyen 38 alkotó 63 munkája 
tekinthető meg) dr. Hann Ferenc műtörténész, akadémikus nyitotta 
meg, és Benedek József szobrászművész rendezte. A műveket szak-
mai zsűri válogatta, akiknek javaslata alapján száz-százezer forintos 
díjat kapott Hoffmann Attila polgármestertől Szakál Ágnes festőmű-
vész, illetve Benkő Péter civil tanácsnoktól Benedek József szobrász-
művész. Négy ötvenezer forintos díjat is átadtak: Ferenczi Zsuzsa 
textilművész részére a Laborcz Ferenc Szobrászműhely Alapítvány, 
Tömpe Emőke festőművész  részére az Aranyhegyi Szövetség, Kár-
olyi Ernő festőművész részére  Podani Sándor rákoskerti képviselő, 
és M. Novák András festőművész részére a Török Barkácsáruház dí-
ja került átadásra. A tárlat február 19-ig, hétfő kivételével naponta 14-
18 óráig látogatható. D. L.

Mesterek és tanítványok
A Kézműipari Szakközépiskola és Szak-

iskola (Budapest, IX. Illatos út 2-4.) tanárai-
nak és diákjainak negyedik közös kiállítása 
nyílt meg január 19-én a Pataky Művelő-
dési Központban. A kiállításon Szakolczay 
Lajos irodalom- és művészetkritikus mon-
dott megnyitóbeszédet, közreműködött az 
Illatos Kórus (Komjádi Piroska vezényleté-
vel) és a Kéz-mű irodalmi Kör, Déri Andrea 
vezetésével. Az esemény szervezője, Varga 
Péter művészeti igazgatóhelyettes elmond-
ta, a három teremben az iskola valamennyi 
szaka képviselteti magát: keramikusok, porcelán festők, grafikusok,

szobrászok, festők 
állítanak ki. A festmé-
nyek, kisplasztikák, 
művészeti és alkal-
mazott tárgyak febru-
ár 10-ig láthatók, hét-
fő kivételével minden 
nap 10-18 óra között. 
(Felvételeinken Rabie 
Mahmud Hadie kerá-
miáival, illetve az Illa-
tos kórus látható.)

Dudás László


